Bapuanr 2 u3 0003
IIpusépaMu ropoACKOM OJMMIMAALI II0 MaTeMaTHKe cTaju 36 YyYeHHWKOB, UTO COCTABHUJIIO
20 % or uucaa y4yacTHUKOB. CKOJILKO 4€JIOBEK y4acTBOBAJO B OJNHMMIIHaje?
Z, Ha pucyHke ImOKasaHO M3MEHEHHE TeMIIepaTypbl BO3AyXa HA NPOTAXKEHHUH TPEX CYTOK.
ITo ropusoHTaNM yKasbIBaeTCA JaTa M BpeMsd, [0 BEPTUKAIM — 3HAYEHHE TeMIepaTyphl
B rpaaycax llenscusi. OmpezenuTe IO PHUCYHKY HAWMEHBINYI0 TeMIEPATypy BO3AyXa
24 aaBapa. Orser paiiTe B rpaaycax ILleabcus.
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22 siuBaps 24 sipBaps B

i__l Ha xuneruarToii Oymare ¢ pasmepoM KJeTKH 1 x 1 wusobpakén
: TpeyroasHuK ABC. Haiinute AIuHYy €ro 6MCCEeKTPUCHI, IPOBEAEHHOM
U3 BepIIUHBI B.

Zl B cbopruke 6uieroB no ¢unsocodun Bcero 45 6ueToB, B 18 u3 HAX BCTPEYaeTCs BOIPOC
nmo Tteme <«IIudarop». Haiiaure BEpPOATHOCTHL TOro, 4YTO B CJIYYAWHO BBIOGPAHHOM
Ha 9K3aMeHe OuJeTe IIKOJLHUKY He JOCTaHeTcs Bompoc mo teme «Ilmgarop».

5—| Haiizure Kopenb ypasmenus (x+3)°=512.

6 YersipéxyronbHuk ABCD BnucadH B OKPYXXHOCTh. Yyroa ABD
pasen 78° yron CAD pasen 40°. Haitgure yron ABC. Otser
#aiTe B rpajgycax.

E Ha pucynke usoOpakén rpadpux (yHkuum y = f(x). Ha ocu abGemucc oTMEUYeHBI TOYKH
-2, =1, 2, 4. B Kakoil U3 3TUX TOYEK 3HAUEHWEe NMPOU3BOAHOU Hambonbmiee? B oreere
YKa)KHUTe 3Ty TOUYKY.
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8 TIpAMOyYroJibHBIN HapaJulelenuie]; ONUCAH OKOJO

OWJIHHAPA, PaZUyC OCHOBAHMSA M BBICOTA KOTOPOTO
paBHbl 2. Hailizute 060b€M mapasiesnenuiesa.

9 HaiinuTe 3HaYeHWe BBIDAYKEHHA /3 cos? 112 —~/3sin? {52- .

12 | Haiigure Touky mMumuMyma dysrmun y = (x%— 11x + 11)e* 11,

10 B xopxe pacnaza pazMOaKTHBHOIO HM30TOIlIAa €ero Macca yMeHbIIaeTcd M0 3aKOHY
t

m=my-2 T, rae m, — HadaJbHas Macca U30TONa, { — BpeMs, IpOoIIejlIee OT HAYAJIbLHOIO
momenTta, T — mepuoj mosypacnaza. B HauaabHBIE MOMEHT BpeMeHHM Macca M30Toma
16 wmr. Ilepuox ero moaypacmaza cocrapiaser 10 muu. Haiizure, uepes CKOJbKO MHHYT
macca usorona Oyzer paBHa 2 Mmr.

11 Moroprasa JogKa NpONLIA IPOTUB TeuyeHUsA peKH 120 KM M BepHyJach B NYHKT
OTHpaBJIeHUs, 3aTPATHUB Ha oOpaTHEIH nmyTh Ha 2 yaca MeHbine. HaiijuTe cKOpocTh
Te4YeHUs, eCJH CKOPOCTH JIOJKM B HENOJBMIKHOW Boje paBHa 11 km/4. Orser pnaiite
B KM/4.

gsin(xéf%):E.

3
6) Haiigure Bce KOPDHM STOTO ypaBHEHM:, IIPUHAIJIEXKAI[Ue OTPE3KY [715;

a) Pemrure ypaBHeHme 9°°*+

]

1711:]

B nupamuye ABCD pébpa DA, DB u DC nonapHo nepuesgukyaspasl, a AB = BC = AC= 14.

-

a) Hoxaxcn're, YTO 9Ta nupaMuja npaBuJIbHasdg.

6) Ha pédbpax DA u DC ormedernsl To4ku M m N COOTBETCTBEHHO, IIPUYEM
DM : MA= DN : NC=6:1. Haitjure miomans cedenna MNB.

7 10
Py 3 >0
logsx—3 logs x—loge(216x°)+12

B paBuoGenpernnoii Tpanenun ABCD ocHoBanue AD B Tpu pasa Gosbiie ocHoBanua BC.

PemmuTe HEePaBEHCTBO 1+

a) Joxkaykure, uro Beicora BH Tpamenum pasbuBaer ocHoBaHWe AD Ha OTPe3KH, OJUH

M3 KOTOPBIX BABOe 0OJbIIE ApPyroro.

6) Haiigure paccrosHme oT BepmuHBbI B 10 cepeauHbl auaroHamu AC, ecim AD = T2

u AC = 50. 5
E B wurose 2020 roja miaHWpyeTcsa B3ATh KpeAuT B OaHKe Ha cymmy 545000 pyGieii.

VeaoBusi €ro BO3BpaTa TAKOBBI:

— KasK/Jbli AHBApb A0Jr yBejauuuBaerTcd Ha 40 % 1o cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM IIPeABIAYILEro

roja;

— ¢ (heBpasA IO MIOHL KaXKAOro roja HeoOXOAMMO BBHIILIATHUTE OJHUM ILIATEKOM YacCThb

JoJra.

CKroaBKO pybueit Oyzer BuIIaueHO GAHKY, €CJIM M3BECTHO, YTO KPeAUT OGyAeT MOJTHOCTHIO

morameH TpeMs DAaBHBIMH ILIaTeskaM# (TO ecTh 3a TpH roja)?

18 I Haiinqure BCce 3HAUYEHUA @, IIPUA KaXJIOM M3 KOTOPBIX ypaBHeHHE

(8x—5)-In(x+a)=(8x—-5)-In(3x—-a)

“MeeT POBHO OAMH KOopeHb Ha orpeske [0; 1].

E Mama u Harama genanu ¢ororpadum HeCKONbKO AHeN noap#Ax. B mepswiit gens Mama
caenana m ¢ororpaduit, a Harama — n dororpadpmii. B Kakawlil cileAyoOmuil JeHb
KajkJas M3 AeBOYEeK Jesasa Ha OAHY (ororpaduio Gosblue, 4eM B MPEABIAYIIUA AEHb.
WsBectHo, uro Harama 3a Bcé Bpems ciesana cymmapHo Ha 1173 ¢ororpadpum Gosble,
yem Mama, u 4to dororpadupoBanu oHH GOJbIIe OJAHOrO AHS.

a) Morumm yim oHM Gororpaduposats B TedeHue 17 pHei?

6) Morsm i oHM (ororpaduposats B Teyenue 18 mmeir?

B) Kakoe nHauGosibmiee cymmapHoe umcso (ororpaduit morsa caenars Harama 3a Bce
AHM (boTorpadMpoBaHMUs, €CJIM U3BECTHO, YTO B IOCJIEAHUU JeHb Mama ciesaia MeHbIIe
45 dororpadpuir?



